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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO E
CULTURA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE

2023

Ao décimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dez horas, em
videoconferência na plataforma Google Hangouts Meet, realizou-se a segunda reunião
ordinária de 2023 da Câmara de Extensão e Cultura (CAEC) do Câmpus Osasco da
UNIFESP com a presença da coordenadora, Tatiana Travassos de Menezes, e dos
seguintes  membros:  Cláudia  Terezinha  Kniess,  Fabiana  Rita  Dessotti,  Francisco
Marcelo  Monteiro  da  Rocha,  Jeice  Catrine  Cordeiro  Moreira,  Marcelo  de  Paiva
Guimarães,  Maria  Rosa  Carnicelli  Kushnir,  Sandro  Braz  Silva  e  Taís  Pasquotto
Andreoli. Os senhores Claudia Moraes de Souza, Fábio Alexandre dos Santos e Pedro
Scherer de Mello Aleixo justificaram suas ausências e os senhores Fernanda Emy
Matsuda e Salvador Andres Schavelzon não o fizeram. 1. EXPEDIENTE: Atas das
reuniões de 08.12.2022 e 12.01.2023: em votação, as atas foram aprovadas por
unanimidade; 2. INFORMES: a coordenadora informou que 2.1. Ações Cadastradas
em Osasco: a coordenadora citou as ações aprovadas neste início de ano no câmpus.
Os  membros  presentes  comentaram sobre  o  sistema de  cadastro  de  programa e
projetos e fizeram apontamentos sobre pontos de melhorias no edital do ProPEX. A
coordenadora relembrou a todos que estão abertas as inscrições para avaliadores de
propostas do ProPEX e PIBEX; 2.2. Bolsista CAEC: a Sra. Tatiana informou que a
CAEC está com uma nova estagiária e que existe a expectativa que ela tenha seu
contrato renovado até o final do ano por um novo edital, pois a atual bolsa está ligada
a um programa do Santander. O Prof Francisco saiu da reunião nesse momento; 2.3.
Reajuste  de  bolsas:  as  bolsas  ligadas  a  programas  e  editais  da  PROEC serão
reajustas do valor de quatrocentos reais para setecentos reais; 2.4. Coordenadoria
de Cultura: a coordenadora comunicou que o SESC gostaria de firmar parceria com a
EPPEN para utilização de espaço físico e realização de eventos.  A Profa.  Cláudia
Kniess acrescentou que o LABIS (Laborato?rio de Inovac?a?o e Sustentabilidade)já fez
parceria com o SESC em uma atividade sobre hortas urbanas; 3. ORDEM DO DIA:
3.1. Homologação dos Cursos e Eventos: a coordenadora apresentou as ações de
extensão que foram homologadas ad referendum desde janeiro e, em votação, foram
homologadas por unanimidade; 3.2. Avaliação do Projeto América Central 2023 -
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Fase de formação:  o projeto  foi  proposto  pela  Profa.  Fabiana Dessotti  e  foram
pareceristas os professores Cláudia Kniess e Sandro Braz. A proponente informou que
esse projeto está ligado ao Programa Realidade Latino-Americana e que, devido a
questões  de  certificação,  serão  lançados  projetos  individuais  para  cada  fase  de
desenvolvimento. Ela acrescentou que a última viagem ocorreu em maio de 2022 e que
atualmente o programa encontra-se na fase de divulgação dos resultados. A proposta
submetida à CAEC se relaciona com a fase de formação e organização da viagem. A
Profa.  Cláudia  e  o  Prof.  Sandro  apontaram  algumas  adequações  necessárias  na
proposta e parabenizaram a proponente pelo projeto. Ambos deram parecer favorável
à aprovação e, em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade; 3.3. Regimento
da  CAEC:  a  coordenadora  apresentou  o  apontamento  feito  pela  Profa.  Taís  no
regimento. A referida professora propôs que seja utilizado um modelo de parecer
estruturado na avaliação dos projetos e programas e se disponibilizou a apresentar na
próxima reunião um modelo de formulário para o parecer. Os membros presentes
comentaram sobre o que poderia melhorar no andamento dos trabalhos de avaliação
da CAEC e fizeram sugestões de redação do regimento. Foi deliberado que este item
voltará  a  ser  discutido  na  próxima  reunião.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a
coordenadora encerrou a reunião às onze horas e trinta minutos, na qual eu, Larissa
Reis Matoso, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será homologada. ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE JUNHO DE 2023

 
 Tatiana Travassos de Menezes

Presidente da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco
 

 Larissa Reis Matoso
Secretária da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco
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